

TRIENÁLE PLAGÁTU TRNAVA

SEPTEMBER -
NOVEMBER
2015

TRNAVA
POSTER
TRIENNIAL

Tisková zpráva TPT 2015

Přihlaste se do soutěže plakátů TPT 2015

Trienále plagátu Trnava 2015 (TPT) je mezinárodní soutěž a výstava aktuálního světového plakátu. Jedná se o největší událost svého druhu na Slovensku a jednu z nejvýznamnějších ve světě. Své plakáty můžete do soutěže přihlásit do 28. února 2015.

Soutěž se koná již od roku 1991 v trnavské Galerii Jána Koniarka. Při posledním ročníku bylo do ní zařazeno 1240 plakátů z 33 zemí světa. Mezi držitele ocenění TPT patří i mnohé významné osobnosti grafického designu, mezi nimi například i Tadeusz Piechura, Shigeo Fukuda, Paul Brühwiler, Paula Scher, Fang Chen, Lech Majewski, Pekka Loiri, Finn Nygaard, Gertrud Nolte, Francois Caspar, nebo Majid Abbasi.

Přihlášené práce bude hodnotit pětičlenná mezinárodní porota složená z renomovaných odborníků v oblasti grafického designu a vizuální komunikace. V 9. ročníku Trienále Plagátu Trnava porotu tvoří: **Fons M. Hickmann** (Německo), **Karel Míšek** (Česká republika), **Kari Piippo** (Finsko), **Julo Nagy** (Slovenská republika) a zástupce asociace Ico-D (International Council of Design).

TPT 2015 má dvě soutěžní kategorie se třemi podkategoriemi: A1, A2, A3 A B1, B2, B3

[A] Profesionál – jednotlivci a kolektivy

[B] Student – student vysokých výtvarných škol od 18 let

[1] Reklamní plakát – určený na prezentaci a podporu prodeje výrobku nebo služeb

[2] Kulturně-společenský plakát – kulturně, společensky nebo politicky motivovaný plakát

[3] volná kategorie – osobní, nebo experimentální plakát

Podrobnější informace o soutěži a trienále naleznete na adrese:

<http://www.tpt.sk>

Přihlašovací formulář do soutěže (v anglickém jazyce):

<http://tpt.sk/tpt-2015/competition/registration/>

Slavnostní otevření a vyhodnocení vítězů TPT je naplánované na 3. září 2015. Prezentace soutěžních kategorií se uskuteční ve vybraných prostorách v Trnavě a Bratislavě. Součástí trienále je i mnoho doprovodných událostí, menších výstav, přednášek a workshopů, které budou současně probíhat i v jiných městech na Slovensku.

Hlavními organizátory TPT 2015 jsou Trnavský samosprávný kraj a Galéria Jána Koniarka v Trnave. Spoluorganizátoři jsou Slovenské centrum dizajnu v Bratislavě, Vysoká škola výtvarných umění v Bratislavě, Město Trnava, Západoslovenské múzeum v Trnave, občanské sdružení POSTER a občanské sdružení Publikum.sk. Kurátorem a koordinátorem projektu je Mgr. art. Robert Paršo.